

В Могилевском институте МВД прошел конкурс самодеятельности среди курсантов факультета милиции. В течении четырех дней каждый из курсов показал подготовленную самими курсантами творческую программу.

Курсанты сумели показать себя с разных сторон: пели, танцевали, показывали театральные постановки и юмористические сценки. Например, второкурсник Дмитрий Колосенок сочинил песню в стиле рэп о своем любимом вузе и исполнил ее под бурные аплодисменты зала. С новой стороны открылся и представитель третьего курса спортсмен Евгений Унтон: он удивил своим «магическим» выступлением, выполнив фокусы на высоком уровне. Илья Цимбал с первого курса виртуозно исполнил лирическую композицию на саксофоне. Зрительный зал был тронут выступлением чтецов четвертого курса Владислава Попейко и Павла Рубенкова.

Несмотря на то, что творческая программа каждого курса была яркой, насыщенной и разнообразной, компетентное жюри конкурса пришло к выводу, что лучшие выступления подготовил талантливый третий курс.

По итогам конкурса победителями в следующих номинациях стали:

«Лучший солист» – Андрей Зинкевич (2 курс)

«Лучший автор-исполнитель» – Дмитрий Колосенок (3 курс)

«Лучший инструменталист» – Михаил Климович (2 курс)

«Лучший танцевальный номер» – Илья Карташов (3 курс)

«Лучший театральный номер» – Сергей Абибок и Владислав Сокол (1 курс)

«Оригинальный жанр» – Евгений Унтон (3 курс)

«Лучшее литературное исполнение» – Владислав Попейко (4 курс)

«Авторское стихотворение» – Игнат Тиханин (3 курс)

«Лучший юмористический номер» – Максим Патаренко, Егор Федоров, Дмитрий Гарай (2 курс)

Поздравляем победителей конкурса и желаем дальнейших творческих успехов!

[news/2016/04\\_07/samodeyatelnost](news/2016/04_07/samodeyatelnost)